TELEPHONE

Ca c’est vraiment toi
Intro

|E-D|A-B]
Couplet
| E | « |E-D|A-B] 4
E % % %
% % E / break break
Refrain
|E-D[Aa-B],,
Pont 1
F# |A-B| E F# | A-B | E/break
Solo
|E-D|A-B]

< Couplet 2, Refrain 2 >
Break

I]: E/break A/break E/break A7 :|I x4
Break chant / batterie
0 % % % % % %
% % % % % % %
Refrain
|E-D|A-B]
Pont 2

|: 7+ [A-B| E ||,




Cendrillon

intro

m: A Am7 | Ase D :ﬂ
couplet
LA Amr As D :ﬂ Couplet 2 jouer 3x
C#m | A | E |Fim |Bm | % | D | %
refrain
I]: A E/c# | E F#m | C#m D:|I x4
Couplet 2, refrain, couplet 3, refrain (2x seulement)
Solo
|Fen | « [ D |« | A E | D]«
A E F#m D A E E F#m | C#m D
Intro
Final
A E F#m D A E F#m | Dm
Flipper
Intro, couplet
|:B-D-B-E ||
Refrain
G - A E - B
G - A E
G - A E - B
G A




Un autre monde

Intro, riff
I] : D Bm F#m % : |I Intro x4, riff x2
Couplet
m: D Bm F#m % :ﬂx3
D Bm A %
Refrain 1
G-D-A 0 G-D-A 0
G-D-A 0 G-D-G A
Riff, couplet
Refrain 2
G-D-A 0 G-D-A 0
G-D-A 0 G-D-G A %
Solo 1
m: D Bm F#m % :ﬂx4

couplet, refrain 2, solo 2 (= solo 1 + couplet), refrain 2, finir sur un accord de REM.



